

股票发行制度改革今年或有重大突破

上市标准过于单一和陈旧,不适应新经济,导致大量优质的上市资源特别是互联网企业流失海外,这一直是A股市场发行体制的“痛点”。来自今年两会的种种信息显示,从监管部门到学术界以及企业界,改革现有发行体制,增加其包容性,适应现代化经济体系建设要求,正在广大范围内形成共识,发行制度改革今年将有望实现重大突破。

港地区上市,这些企业上市后得到迅速发展,截至2018年2月8日,百度、阿里巴巴、腾讯、京东的总市值占A股总市值的11%强。普通百姓在享受到这些互联网巨头提供的交易便利时,却难以在资本市场分享这些企业的发展成果。以互联网为代表的高科技企业,在发展初期,其财务指标、治理结构、效率要求往往难以满足A股的上市标准,这反映出国内A股上市审核标准与制度安排没有很好地适应中国经济转型发展和大量新经济不断涌现的时代要求。

导向,改革上市发行制度。要保持IPO常态化,稳步推进股票发行制度改革,增加制度的包容性和适应性,加大对新技术、新产业、新业态、新模式的支持力度,加快完善支持科技创新的资本形成机制。

近日,全国政协委员、证监会副主席姜洋在接受记者采访时表示,关于支持“四新”企业的问题,证监会支持国家战略性新兴产业企业是一个导向,重点是支持创新型、引领型、示范型的企业,会从IPO等方面予以支持。他表示,证监会将按照党的十九大精神,支持新经济发展。全国人大代表、深交所总经理王建军在接受记者采访时表示,证监会和交易所正在抓紧推进对新经济“独角兽”企业在境内市场发行上市提供条件,做试点和准备工作,深交所层面的规则准备已经基本完成。今年深交所工作的重中之重,就是如何更好地服务实体经济,特别是新经济,要对“独角兽”企业在深交所上市开设绿色通道。

他建议,金融监管部门应强化目标意识和创新意识。要加大对符合国家发展战略、具有核心竞争力的高新技术企业和新经济新业态产业的支持力度,特别是对国内A股上市的标准和流程进行认真梳理,引导和鼓励更多的创新型企业在国内上市。

证监会:重点支持三类企业

全国政协委员、雪松控股董事局主席张劲在拟提交的“关于进一步加强‘三新’经济与资本市场深度融合的提案”中表示,当今世界已进入以新技术、新业态、新产品为特征的新科技革命时期,数字化、智能化、定制化等使得科技创新与经济发展的关系比以往任何时候都更加直接。“三新”经济具有高度的资本依赖特性。必须通过完善的资本市场体系帮助企业获得研发及其它相关费用,帮助企业持续推进创新,取得市场优势,及时响应市场需求并创造市场需求,进一步巩固市场优势、提高企业和社会全要素生产率。

实际上,目前在证券监管系统,无论是证监会还是交易所,对这个问题都已经有了充分的研究和准备。证监会在2018年监管工作会议上表示,要以服务国家战略为

从各大互联网企业的反应来看,这些企业也对回归A股市场充满了兴趣。在这次两会上,各大互联网企业纷纷表态愿意回到A股。全国政协委员、百度董事长兼首席执行官李彦宏表示,一直希望百度能够整体在国内上市,因为主要的用户和市场都是在中国,如果主要股东也在中国就是最理想的情况。他表态,任何时候政策允许百度回来的话,肯定是希望能够尽早回到国内股市。全国政协委员、网易公司董事局主席兼首席执行官丁磊也表示,将寻求在A股上市。全国政协委员王小川则回应,搜狗用户本来就在国内,资本市场环境也有利中国股民。之前有一些政策限制,国家正在做很多努力,如果政策打破,可能会回到A股。他认为,科技公司回归A股将是一种趋势。

支持优质创新型企业上市融资

一直以来,受制于A股的发行体制原因,大量的优质境内上市资源流失海外。根据中国互联网络信息中心(CNNIC)1月31日发布的第41次《中国互联网络发展状况统计报告》,截至2017年12月,我国境内外上市互联网企业数量达到102家,总市值为8.97万亿元人民币。其中,腾讯、阿里巴巴和百度公司的市值之和占到总体市值的73.9%。

在今年两会上,这一问题正受到前所未有的高度重视。2018年政府工作报告提出,设立国家融资担保基金,支持优质创新型企业上市融资,将创业投资、天使投资税收优惠政策试点范围扩大到全国。

全国政协委员谢卫在其提交的“关于新时代建设资本市场强国的建议”提案中表示,优质的新业态上市公司普遍流失是当前资本市场存在的主要问题之一。从1999年开始,新浪、搜狐、阿里巴巴、京东、腾讯等一大批国内互联网公司赴海外和香

中消协测试 13 个品牌 16 款吸油烟机 部分吸油烟机能效等级未达标

昨日上午,中消协发布了13个品牌16款吸油烟机比较试验的结果。此次分别测试了安全项目和性能项目两个重要指标,所有样品在安全项目上均未发现质量问题,但部分吸油烟机能效等级未达标。

不少商家都宣称自己品牌的吸油烟机风量大,所以风量大小成了很多消费者选购时的硬指标。

根据本次比较试验结果看,侧吸式吸油烟机的风量和风压都稍高于顶吸式的吸油烟机。此外,瞬时气味降低度是考核吸油烟机短时间内降低房间污浊空气的能力。本次比较试验,模拟当厨房充满油烟的情况,3分钟内吸油烟机将房间内的油烟降低多少的能力。瞬时气味降低度数值越高,说明在短时间内吸油烟的效果越好。试验结果显示,当整个房间内充满油烟时,顶吸式吸油烟机的吸烟效果相对较好。

中消协提示消费者,吸油烟机作为一款技术非常成熟的产品,产品质量问题较少出现,常常听到消费者抱怨吸油烟机风量不够、没劲等等,一般与吸油烟机是否正确安装和使用密切相关。烹饪中经常爆炒的消费者可以选择风量相对较大的产品。

使用公共烟道,尤其是住高层建筑排油烟的消费者应选用风压相对较大的产品,这样风量的衰减才较小。由于烟管越长、拐弯次数越多对排烟的阻力越大,因此在选择灶台位置时应尽量靠近公共烟道或墙上的排风孔,减少烟管长度和拐弯次数。这样不仅可以减少阻力还能避免不必要的噪声产生。

据新华网

国际能源署预测

未来5年全球石油需求增长强劲

国际能源署5日在美国休斯敦发布石油市场展望报告时表示,未来5年全球石油需求增长强劲。

为期5天的“剑桥能源周”会议5日在美南部城市休斯敦开幕。国际能源署署长法提赫·比罗尔在首场记者会上发布未来5年石油市场展望报告时说,国际能源署预测,未来5年全球石油需求增长强劲,其中

中国和印度两国的石油需求增长量将占世界需求增长总量的一半。

报告还指出,非欧佩克产油国的石油产量未来5年会有较大幅度提升,其中美国、巴西、加拿大和挪威的产量增长尤为强劲。报告说,页岩油产量不断上升,已成为全球石油产量增长的最主要来源之一。

在油价方面,报告认为,未来5年国际

油价不太可能出现大幅上涨,预计将维持在每桶60美元左右,但不排除一旦某些产油国出现不稳定状况,短时间油价可能出现较大波动。

本次“剑桥能源周”会议的主题为“临界点:新能源未来的战略”,来自世界各地的3000多名政府官员和能源界人士参加本次会议。

据新华社

世贸组织警告

全球贸易壁垒存在上升风险

世界贸易组织总干事阿泽维多5日在日内瓦警告说,各成员应规避可能触发全球范围内贸易壁垒提升的风险。

当天在世贸组织全体成员代表出席的一场会议中,阿泽维多对自上周以来美国等多个成员发表的涉及本国贸易措施的讲话予以回应。他说,我们由此清楚地看到,触发全球范围内贸易壁垒提升的风险存

在,不能忽视。

阿泽维多敦促各方仔细考虑当前形势并认真思索。“一旦我们走上(贸易保护)这条路,要想折返将会十分困难。”

美国总统特朗普1日宣布,将在本周出台具体措施,对进口钢铁加征25%关税,对进口铝产品加征10%关税,并且关税将维持“很长一段时间”。美政府这一最新贸

易保护举措引发了多方反对。

阿泽维多同时对世贸组织上诉机构目前所处困境表示担忧。世贸组织上诉机构应配备7名大法官,但由于针对新法官的甄选程序受阻,致使该机构目前只有4名大法官在任。他认为解决这一问题“极为重要”,因为争端解决机制的正常运行是支撑整个贸易体系的基础。

据新华社

招聘公告

经相关部门批准,衡阳市园林局机关及下属单位拟在编制内公开招聘10名专业技术人员。详情请登录衡阳市人力资源和社会保障网。

咨询电话:
0734-8809305
0734-2480051

分类广告

百十元投入 数万人关注
权威发布 快速传播 全城覆盖
咨询/上门电话(微信): 13973464483

聘中医调养师

精通四诊,八纲辨证,沟通力强。月薪6000至10000元。
联系人:夏经理
电话:19976752024

黄金门面招租

1.位置:光辉路(市财政局东侧)加油站旁。
2.面积:两层,一楼800平方米,二楼950平方米。
3.用途:除餐饮以外的经营项目均可,较适用于专科医院或诊所、足浴保健、美容美发等。
4.独立门厅门院,豪华装修。
联系电话:18973428406

承接印刷

衡阳日报社印刷厂拥有各式高精端印刷设备,专业印制报纸、书刊、杂志、课本、各类表格、账本凭证,我厂服务周到,送货上门,价格合理。
电话:0734-8816466
地址:衡阳市高新技术开发区风顺路10号

合美婚介

- ◆未婚女 1992年 162厘米 内科医生 冰雪聪明 喜欢运动 电梯房 门面陪嫁 18173473560
- ◆未婚女 1987年 165厘米 财政局 肤白貌美 温婉娴淑 寻找爱的港湾 15115490349
- ◆夜偶女 1977年 159厘米 医院药剂师 美丽大方 房车俱备 愿为你下厨 18173473560
- ◆离异女 1968年 158厘米 自办公司 时尚高雅 江景房 寻事业搭档 生活伴侣 15115490349
- ◆未婚男 1989年 176厘米 电力系统 研究生 前程似锦 房车俱备 18173473560
- ◆未婚男 1978年 173厘米 烟草局干部 帅气稳重 视女为宝 为亲生子 15115490349
- ◆夜偶男 1964年 174厘米 电务段干部 风趣幽默 女儿成家 房车俱备 18173473560

热线: 8513468 微信: 18173473560
地址: 江东火车站南城439室(观光电梯直上4楼)

房产商铺

招聘

综合信息

求租农地

用于发展现代农业,种养结合,500亩以上,交通方便,距居民区500米以上。张先生 17775642065

诚聘

口腔执业医师、护士,高新区。另招保姆1名。
电话:13875745579

东圆二手车公司

高于市场价收购合法车辆、免费评估。代办过户年检、开二手车交易发票。18973453119 13973409940